

60种药平均降价48%!

第七批国采药品四川落地

11月30日,四川省医疗保障局发布消息,从当日起,第七批国家组织药品集采结果将在四川所有公立医疗机构和军队医疗机构落地执行,本次落地的国家集中采购药品共60种,平均降价48%。

第七批国家集采药品覆盖了高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及肺癌、肝癌、肠癌等重大疾病用药。

其中:在降血压领域,国家层面首次纳入缓控释剂型,硝苯地平控释片每片从平均2.1元降至0.47元,降幅77%;美托洛尔缓释片每片从平均1.47元降至0.66元,降幅55%;慢性病用药方面,以治疗慢性乙型肝炎的新药富马酸丙酚替诺福韦片为例,每片从平均17.98元降至0.32元,降幅达98%;

重大疾病用药方面,以肝癌一线靶向药仑伐替尼胶囊为例,每粒从平均108元下降到平均22.93元,一个治疗周期需要90粒,可节约费用7600元左右。

本次集采药品落地执行后,预计全省一年可节约药品费用2.19亿元。至此,我省执行国家和省级、省际联盟集采药品数量将达到353种。下一步,四川省医保局将继续落实好国家医保局和省委、省政府工作部署,常态化制度化推进药品和耗材集采工作,不断扩大集采覆盖面,切实减轻患者看病就医负担。

□四川在线

小卡片大力助民生

——四川银行为惠企利民贡献金融力量

作为省内唯一一家省级地方法人银行,四川银行成立两年来,围绕“成为全省经济社会发展金融主力军”职责定位,坚持“服务实体经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位,已先后发行文旅卡、建设者卡、金盾联名卡、拥军尊崇卡等特色卡种。截至目前,已累计为全省经济社会发展提供6700亿授信,资金支持超过2000亿元,资产规模突破2200亿元大关,机构覆盖成都、攀枝花、凉山、自贡、内江、达州、雅安、泸州、眉山、广安、南充11个市(州),展现出了快速、稳健发展的良好势头。

四川银行相关负责人表示,四川银行将秉承“好雨知时 润物无声”的经营服务理念,着力打造管理规范、经营稳健、品牌卓越、具有全国影响力的银行,成为助力四川经济社会发展和成渝地区双城经济圈建设的支柱型金融机构。

小郑和小戴是一对来川旅游的青年情侣。出发前,他们做攻略从网上得知,办一张四川银行的“安逸熊猫·文旅一卡通”旅行特别划算。飞机一落地,他们就到四川银行网点办理了文旅卡。九寨沟、三星堆、峨眉山和青城山,都是他们此行的旅游目的地,火锅和四川小吃是他俩早就做好的美食打卡攻略,“用这张文旅一卡通,真不错,旅游门票、吃住都能打折。”此外,两人选择自驾出行,用文旅卡能够加油满减。两人结束了十天的四川之行后算了一笔账,“一路吃喝玩乐下来,文旅一卡通帮我们节约了上千元钱呢。”

作为金融助力文化和旅游消费的一项重要举措,“安逸熊猫·文旅一卡通”是四川银行

深入贯彻落实省委、省政府文旅战略部署以及“保主体、助投资、促消费”工作要求,在四川省文化和旅游厅的指导下,联合40余家文旅企业,26300家文旅商户,年投入上亿元消费权益资金推出的一项金融产品。通过以借记卡为载体,打造文旅综合商圈,推出十大权益,减免十项费用,为文化、旅游、餐饮、零售、交通等特困行业引流客户、补贴资金。经过不断地更迭升级,目前“安逸熊猫·文旅一卡通”已推出4.0版,消费场景不断扩大,权益优惠不断提升,让持卡人的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”更充实,生活缴费更优惠,文化旅游更多彩,生活出行更畅快,生活消费更“减”单。文旅一卡通被省文旅厅授权独家使用文旅标识和旅游形象大使的银行卡,开创了全国由政府主管部门和银行共同发起的文旅主题卡的先例,也是全国银行业内权益范围最广、优惠价值最大、参与商户最多的银行卡。截至目前,新增发卡量已突破30万张,权益活动参与活动人次数百万人,拉动消费数亿元。

一张小小的银行借记卡,除了基本的储蓄功能,还能结合各种消费场景,特定持卡人群,在进行各种消费补贴的同时,还加载多项金融服务,真正实现以金融力量惠企利民,助推民生经济发展。四川银行相关负责人表示,作为注册资本位居全国城商行前列的地方法人银行,四川银行开业以来一直持续稳健的发展态势,强大的股东背景优势、注册资本的规模优势、独立法人的决策优势,以实干实绩朝着四川省经济社会发展的金融主力军目标加速挺进。

□达州日报社全媒体记者 唐荣

权威发布

今达州

综合新闻

03

2022年12月2日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:李天戈

□美编:王佳

达州晚报

欢迎订阅

2023年度《达州晚报》

在这里,您能聆听到达州念念不忘的回响;
在这里,您能触摸到达州律动的脉搏。
我们分享您的喜悦,我们更关注您的烦忧。



订报热线: 0818-2382208

地址: 四川省达州市通川区通川中路255号